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Δεν ανακυκλώνουμε τον κορωνοϊό 

Ο περιορισμός μετάδοσης της πανδημίας του κορωνοϊού απαιτεί συντονισμό ενεργειών 
και λήψη όλων των απαιτούμενων μέτρων προκειμένου να διασφαλισθεί η δημόσια 
υγεία.  

Στο πλαίσιο εφαρμογής έκτακτων μέτρων είναι και η διαχείριση των αποβλήτων η 
οποία πρέπει να πραγματοποιείται αποτελεσματικά, χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο η 
ανθρώπινη υγεία. Αυτό επιτυγχάνεται με τη συμβολή και συνεργασία όλων μας!  
 
Κρατάμε τα σκουπίδια στο σπίτι πάντα σε σακούλες κλεισμένες, αν οι κάδοι της 
γειτονιάς μας είναι γεμάτοι ή τα τοποθετούμε σε διπλανούς κάδους.  
 
ΔΕΝ αφήνουμε τις σακούλες ΠΟΤΕ έξω από τους κάδους, γιατί τα αδέσποτ συχνά τις 
σχίζουν με αποτέλεσμα να σκορπίζονται τα σκουπίδια στο δρόμο με κίνδυνο της 
διασποράς μολύνσεων.  
 
Συμπεριφέρομαι στο Δήμο όπως στο ΣΠΙΤΙ μου! 
 
Σεβόμαστε τους εργαζόμενους στην καθαριότητα του Δήμου, διότι πέραν του σεβασμού 
που δικαιούνται υπερβάλλουν εαυτούς λόγω της έλλειψης προσωπικού και των μέσων 
που απαιτούνται για να διατηρείται ο Δήμος καθαρός, κινδυνεύουν από μολύνσεις 
περισσότερο από όλους μας.  
 
Η χρήση μέσων πρόληψης για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού (μάσκες, γάντια κλπ), 
επιβάλλεται, τα οποία όμως ως μιας χρήσης αντικείμενα, απορρίπτονται καθημερινά, 
αλλάζοντας την εικόνα και τη σύσταση των αστικών αποβλήτων.  
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα υλικά αυτά δεν είναι ανακυκλώσιμα! 



 
Οδηγός διαχείρισης απορριμμάτων για νοικοκυριά, χωρίς κρούσμα covid-19. 

  Γάντια, μάσκες και μαντηλάκια μιας χρήσης. ΔΕΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΟΝΤΑΙ     
ΓΙ΄ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΤΑ ΠΕΤΑΜΕ ΣΤΟΝ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟ. 

  Γάντια, μάσκες, μαντηλάκια μιας χρήσης και άλλα μολυσμένα απόβλητα τα 
συλλέγουμε σε σακούλες απορριμμάτων, τις οποίες κλείνουμε όσο το δυνατόν 
καλύτερα. 

  Πετάμε αυτές τις σακούλες μόνον στον ΠΡΑΣΙΝΟ ή ΓΚΡΙ ΚΑΔΟ και μετά 
κλείνουμε καλά το καπάκι του κάδου. 

  ΔΕΝ πετάμε ποτέ στις αποχετεύσεις γάντια, μάσκες και μαντηλάκια. 

  ΔΕΝ αφήνουμε τις σακούλες έξω από τους κάδους. Αν ο κάδος έχει γεμίσει 
βρίσκουμε κάποιον παρακείμενο. 

  ΔΕΝ βγάζουμε ογκώδη αντικείμενα (π.χ. έπιπλα, στρώματα), κλαδέματα, 
απόβλητα κατασκευών, εκσκαφών και κατεδαφίσεων στους δρόμους ή έξω από 
τους κάδους. Πρέπει να προηγηθεί συνεννόηση με τον Δήμο για την παραλαβή 
τους. 

  Συνεχίζουμε κανονικά να συλλέγουμε τα ανακυκλώσιμα υλικά. 

 

Οδηγός διαχείρισης απορριμμάτων για νοικοκυριά, με κρούσμα covid-19. 

  Ισχύει η προαναφερόμενη οδηγία, ότι τα γάντια, οι μάσκες και τα μαντηλάκια 
μιας χρήσης ΔΕΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΟΝΤΑΙ. Πετάμε τα αναλώσιμα των ασθενών 
σε ξεχωριστή σακούλα.  

  Τοποθετούμε τη σακούλα καλά κλεισμένη, σε δεύτερη σακούλα απορριμμάτων 
την οποία κλείνουμε το ίδιο σφιχτά.  

  ΔΕΝ γεμίζουμε υπερβολικά τη δεύτερη σακούλα και ΔΕΝ συμπιέζουμε τα 
απόβλητα με τα χέρια μας για να αποφευχθεί τυχόν διάρρηξη αυτών. 

 Κατόπιν πετάμε τις σακούλες σε κλειστό κάδο απορριμμάτων και ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ 
ΜΠΛΕ ΚΑΔΟΥΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ.  

  Χρησιμοποιούμε γάντια σε όλη την παραπάνω διαδικασία.                     

 

Η Δήμαρχος Στυλίδας 

   Βιργινία Στεργίου 


